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Nurzec-Stacja, dnia 28.05.2010r. 

RGK 7060-4/10
Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: 
Opracowanie wniosku i studium wykonalności dot. zamknięcia składowiska w Żerczycach

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych; tekst jednolity: Dz. U. Nr z 2007r. Nr 223, poz. 1655, z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w związku z wniesionym w dniu 25.05.2010r. wnioskiem o wyjaśnienie siwz:

1. Udziela odpowiedzi na poniższe pytania.
Pytanie Nr 1

Jaka jest wartość planowanej inwestycji?
Odpowiedź:

Wartość planowanej inwestycji nie może być przedmiotem informacji publicznej przed wyłonieniem wykonawcy na realizację zadania.  
Pytanie Nr 2
Jakie działania zostaną podjęte w ramach inwestycji? Czy będzie ona obejmować rekultywację wysypiska w Żerczycach?

Odpowiedź:
Gmina posiada opracowaną aktualną dokumentację: tj. określenie technicznego sposobu zamknięcia składowiska odpadów wraz ze specyfikacjami technicznymi Wykonania i Odbioru Robót dla projektu: „Rekultywacja składowiska odpadów komunalnych w m. Żerczyce (gmina Nurzec-Stacja)”, które szczegółowo określają zakres działań jakie mają być podjęte w ramach inwestycji. 
Pytanie Nr 3

Czy Zamawiający posiada dokumentację techniczną wraz kosztorysami?
Odpowiedź:

Tak.
Pytanie Nr 4

Czy zamawiający posiada do powyższej inwestycji aktualną ocenę oddziaływania na środowisko? Jeśli nie, to czy jest ona również przedmiotem zamówienia?
Odpowiedź
Zamawiający nie posiada do powyższej inwestycji oceny oddziaływania na środowisko, z uwagi, iż nie jest ona w tym przypadku wymagana.
Powyższe wyjaśnienia do SIWZ wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Rozdzielnik:

1. BIP

2. Wykonawcy
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